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В умовах ринкової економіки функціонування і розвиток промислових 

підприємств значною мірою обумовлені ефективною роботою їх 

інноваційного механізму, а також ефективністю реалізованих нововведень. 

Аналіз господарчої практики свідчить про те, що значення інноваційної 

діяльності для промислових підприємств у сучасних умовах постійно 

збільшується. Між тим статистичні дані  останніх років підтверджують той 

факт, що промислові підприємства відчувають серйозну кризу в інноваційній 

сфері , якщо не вживати активних заходів з її подолання, як з боку держави, 

так і з боку керівництва промислових підприємств, негативні наслідки 

стануть відсутніми в найближчому майбутньому. Положення, яке склалося, 

багато в чому зумовлене складністю і багатогранністю проблем інноваційної 

сфери промислових підприємств. 

Таким чином теоретичне обґрунтування і розробка методичних 

положень, націлених на інтенсифікацію інноваційних процес в у 

промисловому виробництві України. Реалізація зазначеної мети  дослідження 

обумовила розв'язання таких задач: 

 удосконалення понятійного апарату, що використовується при 

вивченні проблем інноваційної діяльності промислових підприємств; 

 дослідження інноваційної сфери промислових підприємств в умовах 

переходу до ринкової економіки; 

 аналіз існуючих методів оцінки інноваційної діяльності промислових 

підприємств; 

 визначення сутності і місця резервів підвищення ефективності 

інноваційної діяльності, дослідження основних підходів до їх класифікації; 

 розробка методики виявлення та кількісної оцінки резервів підвищення 

ефективності інноваційної діяльності; 

 визначення та обґрунтування основних напрямків реалізації резервів 

інноваційної діяльності на основі аналізу діяльності об'єкта дослідження, а 

також діючих підходів спрямованих на розв'язання зазначеної задачі. 



Після аналізу ефективності роботи підприємств Харківської області, 

можна зробити висновки: 

- визначено недоліки та запропоновано заходи щодо їх усунення. 

- основні напрямки подальшого дослідження невикористаних 

можливостей підвищення інноваційної активності підприємств та виробити 

конкретні заходи щодо їх реалізації. 

- виконано кореляційну обробку залежності інноваційної діяльності від 

розміру підприємства. 

- в процес  дослідження були проаналізовані процеси, які відбуваються 

в Україні щодо зміни форм власності, не знизять інтенсивності інноваційної 

діяльності у цілому. 

- запропоновано шляхи реалізації резервів підвищення ефективності 

інноваційної діяльності з використанням оперограм за етапами інноваційного 

процесу. Використання оперограм в управлінні інноваційною діяльністю 

дозволить суттєво скоротити час та підвищити ефективність стадій за 

рахунок зниження усіх видів ресурсів. 

Пошук та використання резерв в підвищення ефективності роботи 

підприємств призводить до підвищення темпів роботи, удосконалення, 

високо прибутковості підприємств. 

 


